



快乐至上的“女管家”

工作苦中作乐

金苇学的是酒店管理，毕业后对口进了古南都饭店客房部。“每个人管三层楼，负责查房。”金苇就像一个“管家”，忙得不亦乐乎。

“做我们这份工作的，一定没有胖子。”金苇笑嘻嘻地说，她每天在三层楼里跑上跑下，其实挺累的，但是特别能减肥。这份看上去单调的工作，她却做得有滋有味，跟同事相处和睦，跟领导也像朋友，没事还喜欢跟清扫员大妈聊聊天，就像一家人一样。

别看她嘻嘻哈哈，金苇工作起来却特别认真，大家都知道这个女管家可严格着呢，查房要是发现别人工作不到的地方，金苇都会友好地指出来。

蜕变计

淡雅清爽的素颜妆

今天为封女郎担任造型师的是王春美容学校的高级化妆师张晓静老师。

金苇：我希望尽量淡一些，这样的照片也更接近“原生态”。

张老师：你的五官底子不错，也适合淡淡的妆。不过美中不足的是眼袋比较重，那今天的重点就是帮你把它“隐形”。

金苇：我这眼袋真是拿它没办法，你有什么好主意？

张老师：先在眼袋上涂一层乳液，使眼部肌肤充分滋润，以便充分吸收粉底而没有粉屑。除了基本的粉底外，我还会帮你在眼袋位置涂抹一层“遮瑕膏”。

此时，金苇的眼袋已经不那么明显了。随后，张老师又用高光进行强化处理，在逐步的化妆步骤下，原本的眼袋真的悄然无踪。

金苇：哇，效果好明显。

张老师：然后就来处理你的眉毛和眼睛。我会先帮你修下眉毛，然后开始画眉。要效果自然，应该选用眉粉而不是眉笔。我会帮你用眉刷慢慢描摹，勾勒出一个自然大方的眉形，再进行刷补。

金苇：要感觉自然，眼影选什么颜色合适呢？

张老师：既然要追求淡妆的效果，就选用比较淡的粉红色眼影，在你的上眼皮部位轻轻涂抹一层，就可以了。唇膏和腮红也同样是淡淡的粉红色系。

金苇：如果不小心化重了怎么办？

张老师：你可以用三角海绵，在化重的位置轻轻抹拭，注意不要影响到其他位置的妆。多试几次，多余的化妆品就被抹去了。

王春美容化妆职业培训学校高级化妆师张晓静老师点评：本期封女郎金苇本人的气质大方，外形也不错。她本人喜欢清淡的妆容，我也就配合需要为她设计了一款清新素颜妆。她美中不足的是眼袋较重，因此我用遮瑕膏、粉底等多重处理，除去了眼袋。再经过对眉毛、眼睛等处的似有若无的精细处理，让她的五官看起来更加精致耐看，但妆感却处理得非常淡雅清爽。

爱周刊记者 沈晓伟

造型支持：

王春美容学校

淘宝大王每天拍宝贝

看金苇活泼的个性，很难想象她小时候其实性格很内向，上课连举手发言都不敢，小学到初中都是这样。上了大学以后，金苇性格逐渐变得开朗，“长大了，就放开了。”金苇说，其实她也是发现自己的缺点后刻意在改变，因为过去别人经常说她冷冷的，而现在，见到她的人都夸她随和。

朋友圈子里，金苇是大家的开心果。特别是逛街买衣服，朋友们都喜欢拉上她，听她的意见，“因为我眼光好呗，哈哈！”

金苇还真有一套穿衣经，“舒服、简单、清爽的我都喜欢。”她最热衷网上买衣服，是出了名的“淘宝大王”，几乎每天都要拍宝贝，别人网上购物都会看走眼，但是金苇很少失败，“一定要看实物图，再去看评价，

看看售出了多少件，然后我才下手。”

执着种菜收菜很快乐

因为工作性质是工作一天休息一天，金苇的业余时间比一般的上班族要多一些。休息在家做什么呢？她指着眼眶笑着说：“你看我的黑眼圈就知道，天天上网。”

金苇喜欢在QQ上种菜、收菜，朋友们都玩腻了，她还乐此不疲，“要不然不知道要干嘛，习惯了。”有人说，执着这一种虚拟游戏的人，内心有一种可贵的天真，金苇就是这样的人吧，做什么都会很快乐。

不过，说起择偶标准来，小姑娘一下特别正经，她说出的第一个标准就是“内敛”，然后又罗列了有思想、成熟、稳重好几个词语，她莞尔一笑，“妈妈说，我可以考虑这个问题啦！”

爱周刊记者 王凡

不要疏忽工作中的细节

本周星运指数：★★★★☆

喜欢成为焦点的狮子座，都有脆弱的时候，往往因为太在乎别人对自己的看法，而整日心神不宁，不认输的个性，更成了自己难觅快乐的源泉。

狮子座女生是最怕老、怕丑、怕寂寞、怕不受人尊重的星座了，为了要打击这些心魔，会不惜付出任何代价去改变它。

本周的封女郎金苇是个亲切温柔、想象力丰富的小狮子。受天土冲的影响，焦躁不安的心情飙升，再加上水星逆行的效应，要学会更加小心谨慎地处理事情，应注意工作上的及时沟通，如果遇到签署任何文件，必须特别注意，很可能会疏忽掉一些非常重要的细节。如果可以选择的话，倒是建议金苇做一些短期能完成的任务，这样可以达到预期目的。越是接近月末，狮子倒越知道收敛，回到退守的状态，也会对之前做的一些事情进行反思，开始修修补补，试图

挽回做得不到位的地方。

这段时间，狮子座对于每笔花费控制得都不错，能做到心中有数。投资上也较趋向安全的考虑。最近似乎有过分节俭的倾向，对于金苇来说当用则用，当省则省，才是正确的用钱态度。

狮子座积极向上的做事态度，会让其得到不少升迁的机会。工作上有好的创意可大胆提出，会得到上司、同事的认可。如果有机会与崇拜已久的异性约会，交谈时别紧张，自然地表现会给对方留下好印象。良好的人际关系是事业发展的宝贵资源，刻苦勤勉的品质是事业成功的保障。

还是单身的狮子，如果想要一段甜蜜的桃花恋情，不妨好好把握这个周末，尤其到你从未去过的地方走走，将有机会遇见爱情的曙光哟。

有外出的机会别错过。出公差可因工作之便而有机会结识新朋友，还有机会跟随考察员进行考察旅行，会有一次全新的体验。

登录love.dsqq.cn，点击爱周刊频道进入“封女郎”投票决定你心中的下期封女郎



报名需要提供这些内容：姓名、身高、年龄、个人联系方式、生活照一张

爱周刊第41期封面是哪位美女？

封女郎等你来投票！

把生活中的精致和靓丽展现成楚楚动人的封面，只要你相信自己的美，就能登上每周六的爱周刊封面。封女郎照片以及所有报名美女靓照都已上传至都市圈圈网（love.dsqq.cn），美女如云目不暇接，由网友来投票，由你来决定哪位MM上封面。

■ 封女郎可以自荐或推荐，走进封面渠道 ■ 电话报名：96060；■ 网上报名：登录love.dsqq.cn；■ 邮箱报名：lovefmkb@126.com；■ QQ报名：21258115；■ 信件报名：南京市洪武北路55号置地广场6楼现代快报《爱周刊》。

主持人：马玲

金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706>
邮箱：mling5@163.com

QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

我看封女郎

您对封女郎有什么想说的，欢迎登录<http://bbs.dsqq.cn/thread-172928-1-1.html>“封女郎”论坛“八一八”。

老鼠骑着小猪猪：刘倩倩这期，终于有种回归自然的感觉了。土地、蓝天、小草……呵呵，我喜欢这样的风格。

#我是开心果：邻家女孩的感觉不是不喜欢，但看多了多少会有点审美疲劳。江盈那期，我是真觉得眼前一亮，她美得有点脱俗。气质优雅，知性。这么多期下来，我最喜欢的就是她。太漂亮了。你不能说她是美女，但是她绝对是那种在人群中很难让人不回头多看一眼的女孩。

芥末很辣：要是让我来说，重新翻看这么多的封女郎，朱丹阳才叫有气质。很多女孩可能微微一笑，让你觉得她特别美，但是朱丹阳几乎不怎么笑，可你们谁能否定她的美丽呢？

封女郎之后

爷爷奶奶乐得把报纸挂墙上

“现在每天都过得特别开心，朋友家人一直都在祝贺我，帮我高兴。”来自安徽滁州的郝明珠一接到记者的电话，就不由得笑起来。生性开朗的她，带动了周围的朋友家人全都喜气洋洋的，“好有成就感啊。”

妈妈那天早上一出门，邻居们纷纷来恭喜，“真是好福气啊，生了个这么漂亮的女儿！”回到家，妈妈慎重地把报纸收好，“明珠啊，这样等你将来老了也能拿出来，看看自己曾经有多年轻好看。”而爷爷奶奶更是高兴得合不拢嘴，“好像年轻了10岁似的。”他们整天拿着报纸越看越喜欢，后来干脆把报纸裱进了镜框，挂在了客厅里一直收藏。爷爷说，这下客人进门第一眼就能看到孙女的靓照了，自己也能在家随时欣赏。看到家人特别是爷爷奶奶那么高兴，郝明珠也开心极了。

见报后，不少人托郝明珠的同学来打听她的QQ号，要求交朋友，弄得她很不好意思，“我拜托同学们，一定要保密啊。暂时还没有交朋友的想法。”

最让她高兴的是，通过报纸，包括爸爸在内的亲友们终于对她“另眼相看”了，有人没认出她来，有人大呼不可思议。原来，从小到大，在人们眼中，她一直被认为是个没心没肺的假小子，却没想到，现在已经成了这么美的小姑娘。

不过说起来，最让人羡慕的还是她的好胃口，许多人来打听秘诀，“一天吃五顿也不胖，怎么做得到的？”郝明珠说，其实自己没有秘诀，这应该是天生的吧。她告诉记者，她脑子里已经有了一张上海的美食地图，现在南京的美食图也开始启动了，“不过我到这里的时间还不长，许多地方还没来得及探路，但新街口、夫子庙一带，我心里已经有谱了。”

爱周刊记者
沈晓伟

